

中高考临近,学生热衷开“小灶”

“补习冲刺班”不断升温

本报讯 (记者 郑璐)“一对一教学,高考单科单月最高提高68分……”昨日,记者走访市场发现,城区内多所学校周边校外辅导班扎堆,且纷纷打出“中高考冲刺班”的相关宣传标语吸引学生。

在鄂南高中附近的一家校外辅导班楼下,记者看到电子显示屏上滚动播放着“名校教师指导”的信息。走进辅导班,有老师正在对学生进行一对一辅导。“虽然是周二,而且是上课时间,还是会让孩子来上冲刺班。”该辅导班负责人陈女士说,由于有些孩子在临近高考时压力大,无法融入集体课堂听课,家长便会送孩子来此补习。

据陈女士介绍,随着中高考临近,许多家

长替孩子前来咨询是否有针对中高考冲刺的辅导班,为此,他们近期专门开设了中高考冲刺辅导班,目前已有10余名学生报名。

在湖北科技学院附近一家辅导班里,记者看到几间教室里面摆放着黑板和桌椅,一位老师正在辅导学生学习。“我是咸宁高中的高三学生,老师讲课进度太快,我跟不上,无奈下只能来此补习。”学生涵涵(化名)说,她有四成的同学现在都在参加课外辅导班,希望高考时能考出更好成绩。

“一节课150元,每周不低于三堂课,为了孩子能考上重点大学,钱不重要。”涵涵(化名)的妈妈说,一个月前,女儿学习压力太大,她便为女儿在一家教育机构报了数学、英语

培训班,希望换了学习环境后,孩子压力能减轻点。

在温泉中学附近,记者看到四处都张贴着中考冲刺辅导班的广告。记者选择其中一号码拨过去,对方称针对中考冲刺的辅导班分为两类,一种为一对一的辅导,课时费用为150元,一种为一对二的辅导,课时费用在100-120元之间,目前已有20余名学生报名,其中选择一对一辅导的学生占九成。

从事课外辅导工作多年的王先生告诉记者,现在学生的学习压力越来越大,为了孩子能考出好成绩,家长在补习上不计投入,中高考辅导冲刺班就这样应运而生。

市控违办

控违查违维护市容

本报讯 (记者 周阳 通讯员 云耀辉)4月13日,市控违办接到市民投诉3起、城市管理指挥平台反馈违建2起后,迅速联动市控违部门进行了处置。

当日,市城管局、咸安区城管局以及咸安所属镇办联合执法,依法拆除了位于107国道咸安区人民医院后方一“圈占”土地50米长的围墙,并通过文明劝止、下达执法文书、“小拆促停”等方式,制止了张某在桂乡大道一线所建铝合金框架内嵌砖、余某在桂乡大道铁塔新村抢建第三层、周某在温泉希望巷加层、张某在郭家湾菜场门前搭建铁棚等违建行为,维护了城市市容景观。



我市加强特殊药品监管

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 廖春旭)今年,我市将全面加强药品批发经营企业监管,将麻醉药品、第一类精神药品区域性批发企业和咖啡因使用企业作为监管重点,将终止妊娠药品经营企业列入重点监管企业。

据了解,我市将每季度对麻醉药品、第一类精神药品经营企业进行检查,每半年对二类精神药品、蛋白同化制剂、肽类激素经营企业检查一次。严格资质管理,严查销售对象,核对企业购、销、存帐物是否相符,抽查安全设施是否有效,防止流入非法渠道。

对终止妊娠药品经营企业,重点检查企业终止妊娠药品进、销、存的登记管理是否符合要求,相关资质材料是否收集完整,是否有违规经营的情况。

同时,全市食药监部门将加强药品批发经营企业日常监管。重点检查企业购销渠道、储存条件、人员素质、计算机管理、温湿度监控等质量管理体系要素,严厉打击挂靠、走票、买卖税票等违法违规行为。



Olund 欧伦达装饰 海天装饰 吉诚装饰

中国家居联合发布机构
北京海天装饰集团
CSDC 大易尚阳

2015 “来威漆”杯中国家居 56家装饰新品 NEW CONFERENCE 发布会

[中国·咸宁 4月18日 金沙国际大酒店 8:18-18:18震撼上演]

主办: 欧伦达装饰 海天装饰 吉诚装饰 CSDC中国空间设计师俱乐部

承办: 中国建筑装饰协会 湖北建筑装饰协会

协办:



媒体支持: 香泉都市报, 咸宁家装网, 百度等

地址: 长安大道198号越通华府一楼 TEL: 8898298 15971562399